

طالعہ کے التسابی حاصل پر مبنی اکتسابی زینے برائے سال دوّم

مورخہ	اکتسابی عمل	وقت (منٹ)	کارڈ نمبر	کارڈ/مشقی صفحہ	گروہ
-------	-------------	--------------	-----------	-------------------	------

سنگ میل: 2 : کتبہ

1	اب تک استعمال شدیا غیر استعمال شدہ مشاہداتی صفحات کو طلباء ہی سے استاذہ کی رہنمائی میں انجام دیں۔	40	15/1	مشقی کتاب	
2	* مسابڈہ کی تکمیل کے بعد طلباء کو کارڈ میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر کو استعمال کرتے ہوئے اکتسابی مواد کے فیماٹش کے مسابڈہ کی تکمیل کے بعد طلباء کو مشقی کتاب میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر کو استعمال کرتے ہوئے اکتسابی مواد کے مسفی کتاب میں موجود سرگرمیوں کے لئے واضح ہدایات فراہم کرتے ہوئے کام میں مصروف رکھیں۔ اگر کسی بچہ کے پاس کتاب موجود نہ ہو تو اسے بچہ کو نقل (نہ اکتسابی) مسفی کتاب میں موجود سرگرمیوں کے لئے	40	15/1	کارڈ	
2	کتاب میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر کو استعمال کرتے ہوئے اکتسابی مواد کے مسفی کتاب میں موجود سرگرمیوں کے لئے واضح ہدایات فراہم کرتے ہوئے کام میں مصروف رکھیں۔ اگر کسی بچہ کے پاس کتاب موجود نہ ہو تو اسے بچہ کو نقل (نہ اکتسابی) مسفی کتاب میں موجود سرگرمیوں کے لئے	40	15/1	مشقی کتاب	
3	مشقی کتاب میں دی گئی محاسباتی سرگرمیوں کو بچوں کے مشقی کتابوں ہی میں ہدایات کے مطابق مکمل کریں۔	40	15/1	مشقی کتاب	
4	مشقی کتاب میں دی گئی محاسباتی سرگرمیوں کو بچوں کے مشقی کتابوں ہی میں ہدایات کے مطابق مکمل کریں۔	40	11/1	مشقی کتاب	
5	مشقی کتاب میں دی گئی محاسباتی سرگرمیوں کو بچوں کے مشقی کتابوں ہی میں ہدایات کے مطابق مکمل کریں۔	40	18/1	مشقی کتاب	

سنگ میل: 3 : عیدیں اور تقاریر

1	اب تک استعمال شدیا غیر استعمال شدہ مشاہداتی صفحات کو طلباء ہی سے استاذہ کی رہنمائی میں انجام دیں۔	40	15/2	مشقی کتاب	
2	* مسابڈہ کی تکمیل کے بعد طلباء کو کارڈ میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر کو استعمال کرتے ہوئے اکتسابی مواد کے فیماٹش کے	40	15/2	کارڈ	

2	مشقی کتاب	15/2	40	* مسابڈہ کی تکمیل کے بعد طلباء کو مسقی کتاب میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر کے استعمال کرتے ہوئے اکتساب مواد کے مسقی کتاب میں موجود سرگرمیوں کے لئے
3	مشقی کتاب	15/2	40	واضح ہدایات فراہم کرتے ہوئے کام میں مصروف رکھیں۔ اگر کسی بچہ کے پاس کتاب موجود نہ ہو تو اسے بچہ کو نقل (نہ اگس) مسقی کتاب میں موجود سرگرمیوں کے لئے
4	مشقی کتاب	11/2	40	واضح ہدایات فراہم کرتے ہوئے کام میں مصروف رکھیں۔ اگر کسی بچہ کے پاس کتاب موجود نہ ہو تو اسے بچہ کو نقل (نہ اگس) مسقی کتاب میں موجود سرگرمیوں کے لئے
4	مشقی کتاب	11/2	40	واضح ہدایات فراہم کرتے ہوئے کام میں مصروف رکھیں۔ اگر کسی بچہ کے پاس کتاب موجود نہ ہو تو اسے بچہ کو نقل (نہ اگس) مسقی کتاب میں موجود سرگرمیوں کے لئے
4	کارڈ	7/1	40	مشقی کتاب میں دی گئی سرگرمیوں کو بچوں کی مشقی کتابوں ہی میں ہدایات کے مطابق مکمل کریں۔
5	مشقی کتاب	18/2	40	مشقی کتاب میں دی گئی سرگرمیوں کو بچوں کی مشقی کتابوں ہی میں ہدایات کے مطابق مکمل کریں۔

سنگ میل: 4: تحفظ

1	مشقی کتاب	15/3	40	اب تک استعمال شدہ یا غیر استعمال شدہ مشاہداتی صفحات کو طلباء ہی سے استاذانہ کی رہنمائی میں انجام دیں۔
2	کارڈ	15/3	40	* مسابڈہ کی تکمیل کے بعد طلباء کو کارڈ میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر کو استعمال کرتے ہوئے اکتساب مواد کے فیمنائش کے مسابڈہ کی تکمیل کے بعد طلباء کو مسقی کتاب میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر کے استعمال کرتے ہوئے اکتساب مواد کے مسابڈہ کی تکمیل کے بعد طلباء کو مسقی کتاب میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر کے استعمال کرتے ہوئے اکتساب مواد کے
2	مشقی کتاب	15/3	30	کتاب میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر کے استعمال کرتے ہوئے اکتساب مواد کے مسابڈہ کی تکمیل کے بعد طلباء کو مسقی کتاب میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر کے استعمال کرتے ہوئے اکتساب مواد کے
3	مشقی کتاب	15/3	30	کتاب میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر کے استعمال کرتے ہوئے اکتساب مواد کے مسابڈہ کی تکمیل کے بعد طلباء کو مسقی کتاب میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر کے استعمال کرتے ہوئے اکتساب مواد کے
4	مشقی کتاب	11/3	20	واضح ہدایات فراہم کرتے ہوئے کام میں مصروف رکھیں۔ اگر کسی بچہ کے پاس کتاب موجود نہ ہو تو اسے بچہ کو نقل (نہ اگس) مسقی کتاب میں موجود سرگرمیوں کے لئے

5	مشقی کتاب	18/3	40	مشقی کتاب میں دی گئی سرگرمیوں کو بچوں مہکی مشقی کتابوں ہی میں ہدایات کے مطابق مکمل کریں۔
5	مشقی کتاب	10/1-2	40	مشقی کتاب میں دی گئی محاسباتی سرگرمیوں کو بچوں مہکی مشقی کتابوں ہی میں ہدایات کے مطابق مکمل کریں۔

میل: 5: ہماری ضروریات

1	کارڈ	1/1	40	مسابدہ کی تکمیل کے بعد طلباء کو کارڈ میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر کو استعمال کریں۔
2	کارڈ	15/4	40	مسابدہ کی تکمیل کے بعد طلباء کو کارڈ میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر کو استعمال کریں۔
2	مشقی کتاب	15/4	40	مسابدہ کی تکمیل کے بعد طلباء کو مشقی کتاب میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر کو استعمال کریں۔
3	مشقی کتاب	15/4	40	مسابدہ کی تکمیل کے بعد طلباء کو مشقی کتاب میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر کو استعمال کریں۔
4	کارڈ	7/2	40	کارڈ میں موجود ہدایات کے مطابق اس سرگرمی انجام دیں
5	مشقی کتاب	18/4	40	مشقی کتاب میں دی گئی محاسباتی سرگرمیوں کو بچوں مہکی مشقی کتابوں ہی میں ہدایات کے مطابق مکمل کریں۔

گ میل: 6: ہمارا گھر

1	مشقی کتاب	15/4	40	اب تک استعمال شدہ مشاہداتی صفحات کو طلباء ہی سے استاذہ کی رہنمائی میں انجام دیں۔
2	مشقی کتاب	15/5	40	اب تک استعمال شدہ مشاہداتی صفحات کو طلباء ہی سے استاذہ کی رہنمائی میں انجام دیں۔

2	کارڈ	15/5	40	مسابدہ کی تکمیل کے بعد طلباء کو کارڈ میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر کو استعمال
2	مشقی کتاب	15/5	40	کتاب میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر
3	مشقی کتاب	15/5	40	کتاب میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر
4	مشقی کتاب	15/4	40	کتاب میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر
4	کارڈ	7/3	30	واضح ہدایات فراہم کرتے ہوئے کام میں مصروف رکھیں۔ اگر کسی بچہ کے پاس کتاب
4	کارڈ	3/2	30	کارڈ میں موجود ہدایات کے مطابق اس سرگرمی انجام دیں
5	مشقی کتاب	18/5	20	مشقی کتاب میں دی گئی محاسباتی سرگرمیوں کو بچوں کے مشقی کتابوں ہی میں ہدایات کے مطابق مکمل کریں۔

سنگ میل : 7 : پانی

1	مشقی کتاب	15/6	40	اب تک استعمال شدہ مشاہداتی صفحات کو طلباء ہی سے استاذہ کی رہنمائی میں انجام دیں۔
2	کارڈ	15/6	40	مسابدہ کی تکمیل کے بعد طلباء کو کارڈ میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر کو استعمال
2	مشقی کتاب	15/6	40	کتاب میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر
3	مشقی کتاب	15/6	40	کتاب میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر

4	مشقی کتاب	11/5	40	مشفی کتاب میں موجود سرگرمیوں کے لئے واضح ہدایات فراہم کرتے ہوئے کام میں مصروف رکھیں۔ اگر کسی بچہ کے پاس کتاب موجود نہ ہو تو اسے بچوں کو نقل (نہ اس) سے
5	مشقی کتاب	18/6	40	مشقی کتاب میں دی گئی محاسباتی سرگرمیوں کو بچوں کے مشقی کتابوں ہی میں ہدایات کے مطابق مکمل کریں۔
5	مشقی کتاب	18/6	40	مشقی کتاب میں دی گئی محاسباتی سرگرمیوں کو بچوں کے مشقی کتابوں ہی میں ہدایات کے مطابق مکمل کریں۔
5	مشقی کتاب	10/3-4	40	مشقی کتاب میں دی گئی محاسباتی سرگرمیوں کو بچوں کے مشقی کتابوں ہی میں ہدایات کے مطابق مکمل کریں۔

یل : 8 : پانی کی ضرورت

1	مشقی کتاب	15/7	40	اب تک استعمال شدہ یا غیر استعمال شدہ مشاہداتی صفحات کو طلباء ہی سے استاذہ کی رہنمائی میں انجام دیں۔
2	کارڈ	15/7	40	مسابدہ کی تکمیل کے بعد طلباء کو کارڈ میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر کو استعمال کے لئے اکتسابی مواد کے فیمنٹس کی مسابدہ کی تکمیل کے بعد طلباء کو مشقی کتاب میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر کے استعمال کے لئے اکتسابی مواد کے
3	مشقی کتاب	15/7	40	مشفی کتاب میں موجود سرگرمیوں کے لئے واضح ہدایات فراہم کرتے ہوئے کام میں مصروف رکھیں۔ اگر کسی بچہ کے پاس کتاب موجود نہ ہو تو اسے بچوں کو نقل (نہ اس) سے
5	مشقی کتاب	18/7	40	مشقی کتاب میں دی گئی محاسباتی سرگرمیوں کو بچوں کے مشقی کتابوں ہی میں ہدایات کے مطابق مکمل کریں۔
5	کارڈ	2/1	40	گھریلو عملی کام کے طور پر دیا جائے۔

یل : 9 : غذائی اقسام

1	مشقی کتاب	15/8	40	اب تک استعمال شدہ یا غیر استعمال شدہ مشاہداتی صفحات کو طلباء ہی سے استاذہ کی رہنمائی میں انجام دیں۔
2	کارڈ	15/8	40	مسابدہ کی تکمیل کے بعد طلباء کو کارڈ میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر کو استعمال کرتے ہوئے اکتسابی مواد کے فیماثلہ کی مسابدہ کی تکمیل کے بعد طلباء کو مشقی کتاب میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر کے استعمال کرتے ہوئے اکتسابی مواد کے مسابدہ کی تکمیل کے بعد طلباء کو مشقی کتاب میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر کے استعمال کرتے ہوئے اکتسابی مواد کے
2	مشقی کتاب	15/8	40	مسابدہ کی تکمیل کے بعد طلباء کو مشقی کتاب میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر کے استعمال کرتے ہوئے اکتسابی مواد کے
3	مشقی کتاب	15/8	40	مسابدہ کی تکمیل کے بعد طلباء کو مشقی کتاب میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر کے استعمال کرتے ہوئے اکتسابی مواد کے
4	مشقی کتاب	11/6	30	مشقی کتاب میں موجود سرگرمیوں کے لئے واضح ہدایات فراہم کرتے ہوئے کام میں مصروف رکھیں۔ اگر کسی بچہ کے پاس کتاب موجود نہ ہو تو اسے بچہ کے نقل (نہر اکس) مشقی کتاب میں موجود سرگرمیوں کے لئے
4	مشقی کتاب	11/7	30	مشقی کتاب میں موجود سرگرمیوں کے لئے واضح ہدایات فراہم کرتے ہوئے کام میں مصروف رکھیں۔ اگر کسی بچہ کے پاس کتاب موجود نہ ہو تو اسے بچہ کے نقل (نہر اکس) مشقی کتاب میں موجود سرگرمیوں کے لئے
5	مشقی کتاب	18/8	20	مشقی کتاب میں دی گئی محاسباتی سرگرمیوں کو بچوں کے مشقی کتابوں ہی میں ہدایات کے مطابق مکمل کریں۔

میل : 10 : غذائی عادتیں

1	مشقی کتاب	15/9	40	اب تک استعمال شدہ یا غیر استعمال شدہ مشاہداتی صفحات کو طلباء ہی سے استاذہ کی رہنمائی میں انجام دیں۔
2	کارڈ	15/9	40	مسابدہ کی تکمیل کے بعد طلباء کو کارڈ میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر کو استعمال کرتے ہوئے اکتسابی مواد کے فیماثلہ کی مسابدہ کی تکمیل کے بعد طلباء کو مشقی کتاب میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر کے استعمال کرتے ہوئے اکتسابی مواد کے
2	مشقی کتاب	15/9	40	مسابدہ کی تکمیل کے بعد طلباء کو مشقی کتاب میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر کے استعمال کرتے ہوئے اکتسابی مواد کے
3	مشقی کتاب	11/8	40	مشقی کتاب میں موجود سرگرمیوں کے لئے واضح ہدایات فراہم کرتے ہوئے کام میں مصروف رکھیں۔ اگر کسی بچہ کے پاس کتاب موجود نہ ہو تو اسے بچہ کے نقل (نہر اکس) مشقی کتاب میں موجود سرگرمیوں کے لئے

4	کارڈ	7/4	40	کارڈ میں موجود ہدایات کے مطابق اس سرگرمی انجام دیں
5	مشقی کتاب	18/9	40	مشقی کتاب میں دی گئی محاسباتی سرگرمیوں کو بچوں کے مشقی کتابوں ہی میں ہدایات کے مطابق مکمل کریں۔
5	مشقی کتاب	18/10	40	مشقی کتاب میں دی گئی محاسباتی سرگرمیوں کو بچوں کے مشقی کتابوں ہی میں ہدایات کے مطابق مکمل کریں۔
5	مشقی کتاب	10/5-6	40	مشقی کتاب میں دی گئی محاسباتی سرگرمیوں کو بچوں کے مشقی کتابوں ہی میں ہدایات کے مطابق مکمل کریں۔

: 11 : نقل و حمل کے ذرائع

1	مشقی کتاب	15/10	40	اب تک استعمال شدہ یا غیر استعمال شدہ مشاہداتی صفحات کو طلباء ہی سے استاذہ کی رہنمائی میں انجام دیں۔
2	کارڈ	15/10	40	مسابڈہ کی تکمیل کے بعد طلباء کو کارڈ میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر کو استعمال کے لیے ہوائے اکتسابی مواد کے فیمنٹس کے مسابڈہ کی تکمیل کے بعد طلباء کو مشقی کتاب میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر کے استعمال کے لیے ہوائے اکتسابی مواد کے مسابڈہ کی تکمیل کے بعد طلباء کو مشقی کتاب میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر کے استعمال کے لیے ہوائے اکتسابی مواد کے
3	مشقی کتاب	15/9	40	مشقی کتاب میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر کے استعمال کے لیے ہوائے اکتسابی مواد کے
4	مشقی کتاب	11/9	30	مشقی کتاب میں موجود سرگرمیوں کے لیے واضح ہدایات فراہم کرتے ہوئے کام میں مصروف رکھیں۔ اگر کسی بچہ کے پاس کتاب موجود نہ ہو تو اسے بچوں کو نقل (نیراکس)
5	مشقی کتاب	18/11	30	مشقی کتاب میں دی گئی محاسباتی سرگرمیوں کو بچوں کے مشقی کتابوں ہی میں ہدایات کے مطابق مکمل کریں۔
5	کارڈ	2/2	20	گھریلو عملی کام کے طور پر دیا جائے۔

4	کارڈ	7/5	40	کارڈ میں موجود سرگرمیوں کے لئے واضح ہدایات فراہم کرتے ہوئے کام میں مصروف رکھیں۔ اگر کسی بچہ کے پاس کتاب موجود نہ ہو تو اسے بحوالہ رقم نقل (نہیں اکس) فراہم کریں۔
5	مشقی کتاب	18/14	40	مشقی کتاب میں دی گئی محاسباتی سرگرمیوں کو بچوں کے مشقی کتابوں ہی میں ہدایات کے مطابق مکمل کریں۔
5	مشقی کتاب	18/15	40	مشقی کتاب میں دی گئی محاسباتی سرگرمیوں کو بچوں کے مشقی کتابوں ہی میں ہدایات کے مطابق مکمل کریں۔
5	مشقی کتاب	10/7-8	40	مشقی کتاب میں دی گئی محاسباتی سرگرمیوں کو بچوں کے مشقی کتابوں ہی میں ہدایات کے مطابق مکمل کریں۔

میل : 14 : پیڑ پودے

1	مشقی کتاب	15/13	40	اب تک استعمال شدہ یا غیر استعمال شدہ مشاہداتی صفحات کو طلباء ہی سے استاذہ کی رہنمائی میں انجام دیں۔
2	کارڈ	15/13	40	مسابدہ کی تکمیل کے بعد طلباء کو کارڈ میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر کو استعمال کرتے ہوئے اکتسابی مواد کے فیمنٹس کی مسابدہ کی تکمیل کے بعد طلباء کو مشقی کتاب میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر کو استعمال کرتے ہوئے اکتسابی مواد کے مشقی کتاب میں موجود سرگرمیوں کے لئے واضح ہدایات فراہم کرتے ہوئے کام میں مصروف رکھیں۔ اگر کسی بچہ کے پاس کتاب موجود نہ ہو تو اسے بحوالہ رقم نقل (نہیں اکس) فراہم کریں۔
2	مشقی کتاب	15/13	40	کارڈ میں موجود ہدایات کے مطابق اس سرگرمی انجام دیں
4	کارڈ	7/6	30	کارڈ میں موجود سرگرمیوں کے لئے واضح ہدایات فراہم کرتے ہوئے کام میں مصروف رکھیں۔ اگر کسی بچہ کے پاس کتاب موجود نہ ہو تو اسے بحوالہ رقم نقل (نہیں اکس) فراہم کریں۔
5	مشقی کتاب	18/16	20	مشقی کتاب میں دی گئی محاسباتی سرگرمیوں کو بچوں کے مشقی کتابوں ہی میں ہدایات کے مطابق مکمل کریں۔

سنگ میل : 15: کام

1	مشقی کتاب	15/14	40	اب تک استعمال شدہ یا غیر استعمال شدہ مشاہداتی صفحات کو طلباء ہی سے استاذہ کی رہنمائی میں انجام دیں۔
2	کارڈ	15/14	40	مسابدہ کی تکمیل کے بعد طلباء کو کارڈ میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر کو استعمال
2	مشقی کتاب	15/14	40	کتاب میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر
3	مشقی کتاب	15/13	30	کتاب میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر
4	مشقی کتاب	11/11	30	مشقی کتاب میں موجود سرگرمیوں کے لئے واضح ہدایات فراہم کرتے ہوئے کام میں مصروف رکھیں۔ اگر کسی بچہ کے پاس کتاب
5	مشقی کتاب	18/17	30	مشقی کتاب میں دی گئی محاسباتی سرگرمیوں کو بچوں کی مشقی کتابوں ہی میں ہدایات کے مطابق مکمل کریں۔

مقامی ماحول ، سورج چاند ستارے

1	مشقی کتاب	15/15	40	اب تک استعمال شدہ یا غیر استعمال شدہ مشاہداتی صفحات کو طلباء ہی سے استاذہ کی رہنمائی میں انجام دیں۔
2	کارڈ	15/15	40	مسابدہ کی تکمیل کے بعد طلباء کو کارڈ میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر کو استعمال
2	مشقی کتاب	15/15	40	کتاب میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر
3	مشقی کتاب	15/14-15	40	کتاب میں موجود مباحثہ کی تصاویر پر غور کریں۔ اسکی تصدیق کے بعد ان مباحثہ تصاویر

	کارڈ میں موجود سرگرمیوں کے لئے واضح ہدایات فراہم کرتے ہوئے کام میں مصروف رکھیں۔ اگر کسی بچہ کے پاس کتاب موجود نہ ہو تو اسے بحولہ کو نقل (ڈی ڈا کس) فراہم کریں۔	25	7/7	کارڈ	4
	مشقی کتاب میں دی گئی محاسباتی سرگرمیوں کو بچوں کی مشقی کتابوں ہی میں ہدایات کے مطابق مکمل کریں۔	25	18/18	مشقی کتاب	5
	مشقی کتاب میں دی گئی محاسباتی سرگرمیوں کو بچوں کی مشقی کتابوں ہی میں ہدایات کے مطابق مکمل کریں۔	30	10/9-10	مشقی کتاب	5
SN	NAME	POST	CLUSTER	CRC NAME	
01	MOHAMED ASLAM	CRP	CRC	ARALIHALLI	
02	MANSOOR AHAMED	CRP	CRC	LASHKAR MOHALLA	
03	IMRAN KHAN	CRP	CRC	TIPU NAGAR	

{2nd std EVS for 50 days} ماحولیاتی مد

مرحلہ	سرخی	لوگو	سرگرمی	زینہ نمبر	شمارہ نمبر	دن
-------	------	------	--------	-----------	------------	----

قبل از اکتسابی	خاندان	کتاب پر محدب عدسہ	مشاہدہ	2	1	1
اکتسابی مرحلہ	کنہ	تتلی	بحث	3	2	
اکتسابی مرحلہ	کنہ	کتاب پر تتلی	بحث	4	3	2
مشقی مرحلہ	کنہ	کتاب پر پینسل	دستکاری	5	4	
عملی مرحلہ		کتاب پر جھینگر	جوڑ لگاؤ	6	5	3
محاسباتی مرحلہ		کتاب پر ہاتھ میں قلم	صحیح لکھو	7	6	

سنگ

قبل از اکتسابی		کتاب پر محدب عدسہ	مشاہدہ	2	7	4
اکتسابی مرحلہ		تتلی	مباحثہ	3	8	

اكتسابی مرحلہ		كتاب پر تتلی	مباحثہ	4	9	5
مشقی مرحلہ		كتاب پر پنسل	دستکاری	5	10	
عملی مرحلہ		كتاب پر جھینگر	جوڑ لگاؤ	6	11	6
عملی مرحلہ		كتاب پر جھینگر	جوڑ لگاؤ	6	11	
عملی مرحلہ		گھونگا	دھاکے سے جوڑ لگاؤ	7	12	7
محاسباتی مرحلہ		كتاب پر ہاتھ میں قلم	صحیح لکھو	8	13	

1

قبل از اكتسابی		كتاب پر محب عدسہ	مشاہدہ	2	14	8
اكتسابی مرحلہ		تتلی	مباحثہ	3	15	
اكتسابی مرحلہ		كتاب پر تتلی	مباحثہ	4	16	9
مشقی مرحلہ		كتاب پر پنسل	دستکاری	5	17	
عملی مرحلہ		كتاب پر جھینگر	جوڑ لگاؤ	6	18	

محاسباتی مرحلہ		کتاب پر ہاتھ میں قلم	صحیح لکھو	7	19	10
محاسباتی		شہد کی مکھی	میرا کارنامہ	8	20	

سنگ

قبل از اقتسابی	ہماری ضروریات	صدیا	سوال جواب	1	21	11
اقتسابی مرحلہ	ہماری ضروریات	تتلی	بحث	2	22	
اقتسابی مرحلہ	ہماری ضروریات	کتاب پر تتلی	بحث	3	23	12
مشتقی مرحلہ	ہماری ضروریات	کتاب پر پنسل	دستکاری	4	24	
عملی مرحلہ	گھونگا	گھونگا	دھاکے سے جوڑ لگاؤ	5	25	13
محاسباتی مرحلہ		کتاب پر ہاتھ میں قلم	صحیح لکھو	6	26	

سنہ

قبل از اقتسابی	ہمارا گھر	کتاب پر محدب عدسہ	مشابہہ	2	27	14
قبل از اقتسابی	ہمارا گھر	کتاب پر محدب عدسہ	مشابہہ	3	28	

اكتسابی مرحلہ	ہمارا گھر	کتاب پر تتلی	بحث	4	29	15
اكتسابی مرحلہ	ہمارا گھر	کتاب پر پنسل	بحث	5	30	
مشقی مرحلہ	ہمارا گھر	کتاب پر جھینگر	دستکاری	6	31	16
عملی مرحلہ	ہمارا گھر	کتاب پر جھینگر	جوڑ لگاؤ	7	32	
عملی مرحلہ	ہمارا گھر	گھونگا	دھاکے سے جوڑ لگاؤ	8	33	17
عملی	ہمارا گھر	دیمک	کر کے دیکھئے	9	34	
محاسباتی مرحلہ	ہمارا گھر	کتاب پر ہاتھ میں قلم	صحیح لکھو	10	35	

ۛ

قبل از اكتسابی	پانی	کتاب پر محدب عدسہ	مشاہدہ	2	36	18
اكتسابی	پانی	تتلی	بحث	3	37	
اكتسابی	پانی	کتاب پر تتلی	بحث	4	38	19
مشقی مرحلہ	پانی	کتاب پر پنسل	دستکاری	5	39	

عملی مرحلہ	پانی	کتاب پر جھینگر	جوڑ لگاؤ	6	40	20
محاسباتی مرحلہ	پانی	کتاب پر ہاتھ میں قلم	صحیح لکھو	7	41	
محاسباتی مرحلہ	پانی	کتاب پر ہاتھ میں قلم	صحیح لکھو	7	41	21
محاسباتی	پانی	کتاب پر شہد کی مکھی	میرا کارنامہ	8	42	

سنگ ۴

قبل از اكتسابی	پانی کی ضرورت	کتاب پر محب عدسہ	مشاہدہ	2	43	22
اكتسابی	پانی کی ضرورت	تتلی	بحث	3	44	
اكتسابی	پانی کی ضرورت	کتاب پر تتلی	بحث	4	45	23
مشقی مرحلہ	پانی کی ضرورت	کتاب پر پنسل	دستکاری	5	46	
محاسباتی	پانی کی ضرورت	کتاب پر ہاتھ میں قلم	صحیح لکھو	6	47	24
محاسباتی	پانی کی ضرورت	چیونٹیوں کی قطار	منصوبہ	7	48	

سنگ

قبل از اکتسابی	غذائی اقسام	کتاب پر محدب عدسہ	مشاہدہ	2	49	25
اکتسابی	غذائی اقسام	تتلی	بحث	3	50	
اکتسابی	غذائی اقسام	کتاب پرتتلی	بحث	4	51	26
مشقی مرحلہ	غذائی اقسام	کتاب پر پنسل	دستکاری	5	52	
عملی مرحلہ	غذائی اقسام	کتاب پر جھینگر	جوڑ لگاؤ	6	53	27
عملی مرحلہ	غذائی اقسام	کتاب پر جھینگر	جوڑ لگاؤ	7	54	
محاسباتی مرحلہ	غذائی اقسام	کتاب پر ہاتھ میں قلم	صحیح لکھو	8	55	

سنگ

قبل از اکتسابی	غذائی عادتیں	کتاب پر محدب عدسہ	مشاہدہ	2	56	28
اکتسابی	غذائی عادتیں	تتلی	بحث	3	57	
اکتسابی	غذائی عادتیں	کتاب پرتتلی	بحث	4	58	29
مشقی مرحلہ	غذائی عادتیں	کتاب پر جھینگر	جوڑ لگاؤ	5	59	

عملی مرحلہ	غذائی عادتیں	گھونگا	دھاکے سے جوڑ لگاؤ	6	60	30
محاسباتی	غذائی عادتیں	کتاب پر ہاتھ میں قلم	صحیح لکھو	7	61	
محاسباتی	غذائی عادتیں	کتاب پر ہاتھ میں قلم	صحیح لکھو	8	62	31
محاسباتی	غذائی عادتیں	کتاب پر شہد کی مکھی	میرا کارنامہ	9	63	

سنگ میل

قبل از اکتسابی	نقل و حمل کے ذرائع	کتاب پر محدب عدسہ	مشاہدہ	2	64	32
اکتسابی مرحلہ	نقل و حمل کے ذرائع	تتلی	بحث	3	65	
اکتسابی مرحلہ	نقل و حمل کے ذرائع	کتاب پر تتلی	بحث	4	66	33
مشقی مرحلہ	نقل و حمل کے ذرائع	کتاب پر پنسل	دستکاری	5	67	
عملی مرحلہ	نقل و حمل کے ذرائع	کتاب پر جھینگر	جوڑ لگاؤ	6	68	34
محاسباتی	نقل و حمل کے ذرائع	کتاب پر ہاتھ میں قلم	صحیح لکھو	7	69	
محاسباتی	نقل و حمل کے ذرائع	چیونٹیوں کی قطار	منصوبہ	8	70	

سنگ میل : 12

قبل از اکتسابی	جانور، پرندے، کیڑے مکوڑے، جانور،	کتاب پر محذب عدسہ	مشاہدہ	2	71	35
اکتسابی مرحلہ	پرندے، کیڑے مکوڑے، جانور،	تتلی	بحث	3	72	
اکتسابی مرحلہ	پرندے، کیڑے مکوڑے، جانور،	کتاب پرتتلی	بحث	4	73	36
مشقی مرحلہ	پرندے، کیڑے مکوڑے، جانور،	کتاب پر پنسل	دستکاری	5	74	
عملی مرحلہ	پرندے، کیڑے مکوڑے، جانور،	کتاب پر جھینگر	جوڑ لگاؤ	6	75	37
محاسباتی مرحلہ	پرندے، کیڑے مکوڑے، جانور،	کتاب پر ہاتھ میں قلم	صحیح لکھو	7	76	

سنگ میل

قبل از اکتسابی	ہم اور پاکی صفائی	کتاب پر محذب عدسہ	مشاہدہ	2	77	38
اکتسابی مرحلہ	ہم اور پاکی صفائی	تتلی	بحث	3	78	
اکتسابی مرحلہ	ہم اور پاکی صفائی	کتاب پرتتلی	بحث	4	79	39
مشقی مرحلہ	ہم اور پاکی صفائی	کتاب پر پنسل	دستکاری	5	80	

عملی مرحلہ	ہم اور پاکی صفائی	گھونگا	دھاکے سے جوڑ لگاؤ	6	81	40
محاسباتی	ہم اور پاکی صفائی	کتاب پر ہاتھ میں قلم	صحیح لکھو	7	82	
محاسباتی	ہم اور پاکی صفائی	کتاب پر ہاتھ میں قلم	صحیح لکھو	8	83	41
محاسباتی	ہم اور پاکی صفائی	کتاب پر شہد کی مکھی	میرا کارنامہ	9	84	

سنگ

قبل از اکتسابی	پیڑ پودے	کتاب پر محب عدسہ	مشاہدہ	2	85	42
اکتسابی مرحلہ	پیڑ پودے	تتلی	بحث	3	86	
اکتسابی مرحلہ	پیڑ پودے	کتاب پر تتلی	بحث	4	87	43
مشقی مرحلہ	پیڑ پودے	کتاب پر پنسل	دستکاری	5	88	
عملی مرحلہ	پیڑ پودے	دیمک	کر کے دیکھئے	6	89	44
عملی مرحلہ	پیڑ پودے	گھونگا	دھاکے سے جوڑ لگاؤ	7	90	
محاسباتی مرحلہ	پیڑ پودے	کتاب پر ہاتھ میں قلم	صحیح لکھو	8	91	

قبل از اکتسابی	کام	کتاب پر محدب عدسہ	مشابہ	2	92	45
اکتسابی	کام	تتلی	بحث	3	93	
اکتسابی	کام	کتاب پرتتلی	بحث	4	94	46
مشقی مرحلہ	کام	کتاب پر پینسل	دستکاری	5	95	
عملی مرحلہ	کام	کتاب پر جھینگر	جوڑ لگاؤ	6	96	47
محاسباتی	کام	کتاب پر ہاتھ میں قلم	صحیح لکھو	7	97	

سنگ میل : 16:

قبل از اکتسابی	مقامی ماحول ، سورج چاند ستارے مقامی	کتاب پر محدب عدسہ	مشابہ	2	98	48
اکتسابی	ماحول ، سورج چاند ستارے مقامی	تتلی	بحث	3	99	
اکتسابی	ماحول ، سورج چاند ستارے مقامی	کتاب پرتتلی	بحث	4	100	49
مشقی مرحلہ	ماحول ، سورج چاند ستارے مقامی	کتاب پر پینسل	دستکاری	5	101	

عملی مرحلہ	مقامی ماحول ، سورج چاند ستارے	گھونگا	دھاکے سے جوڑ لگاؤ	7	103	50
محاسباتی مرحلہ	مقامی ماحول ، سورج چاند ستارے	کتاب پر ہاتھ میں قلم	صحیح لکھو	8	104	
محاسباتی	مقامی ماحول ، سورج چاند ستارے	کتاب پر شہد کی مکھی	میرا کارنامہ	9	105	
TALUKE		MOBILE NO				
BHADRAVATHI		7019095145				
SHIVAMOGA		7899621687				
SHIVAMOGA		7676565544				